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Ημέρα Μηδενικής Ανοχής στον ακρωτηριασμό 
των γυναικείων γεννητικών οργάνων
Επιστήμες / Νομική - Κοινωνία

Σχεδόν ένα στα πέντε νεαρά κορίτσια στην υποσαχάρια Αφρική 
εξακολουθεί να εξαναγκάζεται να υποστεί την πρακτική του 
ακρωτηριασμού των γεννητικών του οργάνων, σύμφωνα με την 
πρόσφατη έκθεση της UNICEF Η Κατάσταση των Παιδιών στον Κόσμο 
«Κάθε Παιδί Μετράει» που δημοσιεύθηκε την προηγούμενη εβδομάδα.

Η 6η Φεβρουαρίου, σύμφωνα με τα ενημερωμένα στατιστικά στοιχεία της UNICEF, 
μας υπενθυμίζει τη θλιβερή πραγματικότητα που εξακολουθούν να βιώνουν 
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εκατομμύρια κορίτσια εξαιτίας της πρακτικής αυτής που είναι διαδεδομένη σε 
μερικές από τις φτωχότερες χώρες του κόσμου.

Στη Μπουρκίνα Φάσο για παράδειγμα, το 76% των κοριτσιών και των 
γυναικών 15-49 ετών έχουν υποστεί αποκοπή/ακρωτηριασμό των γεννητικών 
τους οργάνων, αλλά μόνο το 9% τοποθετείται υπέρ της συνέχισης της 
πρακτικής.
Στις περισσότερες περιοχές της Αφρικής η μία στις πέντε γυναίκες 15-49 
εξακολουθεί να πιστεύει πως η πρακτική αυτή πρέπει να συνεχιστεί (22% 
στην υποσαχάρια Αφρική).

Παρόλα αυτά η πλειοψηφία των ανθρώπων στις περισσότερες χώρες όπου 
επικρατεί η πρακτική της αποκοπής/ακρωτηριασμού των γυναικείων γεννητικών 
οργάνων αντιτίθενται στην πρακτική, όπως αποκάλυψε η έκθεση της UNICEF τον 
περασμένο Ιούλιο «Ακρωτηριασμός/Αποκοπή των Γυναικείων Γεννητικών Οργάνων: 
Μια στατιστική επισκόπηση και διερεύνηση της δυναμικής για αλλαγή» που 
αποτελεί την πλέον εμπεριστατωμένη συλλογή δεδομένων και ανάλυσης πάνω στο 
ζήτημα αυτό μέχρι σήμερα. Η έκθεση επισημαίνει επίσης ότι:

Περισσότερα από 125 εκατομμύρια κορίτσια και γυναίκες που ζουν σήμερα 
έχουν πέσει θύματα της πρακτικής της αποκοπής/ακρωτηριασμού των 
γεννητικών τους οργάνων.
Περίπου 30 εκατομμύρια κορίτσια εξακολουθούν να διατρέχουν κίνδυνο να 
υποστούν την πρακτική της αποκοπής/ακρωτηριασμού των γεννητικών τους 
οργάνων μέσα στην επόμενη δεκαετία.

Η έκθεση περιγράφει τα βασικά βήματα που απαιτούνται για την εξάλειψή της στα 
οποία συμπεριλαμβάνεται η συνεργασία με τις τοπικές πολιτιστικές παραδόσεις 
και όχι η εναντίωση σε αυτές, η προσπάθεια για αλλαγή της ατομικής στάσης των 
ανθρώπων σχετικά με αυτήν καθώς και η συνέχιση της συγκέντρωσης στοιχείων 
για την ενημέρωση των σχετικών πολιτικών και προγραμμάτων, σημείο στο οποίο 
δίνει ιδιαίτερο βάρος και η έκθεση της UNICEF για την κατάσταση των παιδιών 
στον κόσμο.
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